



ORSZÁGGYŰLÉS HIVATALA
TÖRVÉNYHOZÁSI IGAZGATÓSÁG
TÁJÉKOZTATÁSI ÉS MÓDSZERTANI OSZTÁLY

2018

TÁJÉKOZTATÓ
a 2018. szeptember 18-i plenáris ülésnap főbb eseményeiről

Tartalomjegyzék

i Napirend előtti felszólalás.....	1
Általános vita	2
Napirend utáni felszólalás	5

NAPIREND ELŐTTI FELSZÓLALÁS

SSZ.	TARTALMA	HOZZÁSZÓLÁS
1.	<p>Arató Gergely (DK) "Közoktatlanok: a sajátos nevelési igényű és beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézségekkel küzdő gyerekek helyzete" Témája: a közoktatás állapota és a Cseve Csoport javaslatai.</p>	<p>Rétvári Bence EMMI államtitkár</p>
2.	<p>Hohn Krisztina (LMP) "25%-os béremelést a kórházi dolgozók részére!" Témája: béremelés az egészségügyben és a meddőség kezelése.</p>	<p>Rétvári Bence EMMI államtitkár</p>
3.	<p>Bangóné Borbély Ildikó (MSZP) "Tudják-e, hogy az emberek kétharmada a legégetőbb problémának az egészségügy helyzetét tarja?" Témája: egészségügyi intézmények gazdasági állapota és a rendszerszintű problémák.</p>	<p>Rétvári Bence EMMI államtitkár</p>
4.	<p>Dr. Varga-Damm Andrea (Jobbik) "Az oligarcha családok éve" Témája: a családok éve és egyes családok vagyona.</p>	<p>Rétvári Bence EMMI államtitkár</p>
5.	<p>Dr. Mellár Tamás (Párbeszéd) "A kialakult helyzetről!" Témája: az MTA helyzete.</p>	<p>Cseresnyés Péter ITM államtitkár</p>
6.	<p>Szászfalvi László (KDNP) "Az otthonápolás megbecsülése" Témája: otthonápolás támogatása nemzetközi viszonylatban.</p>	<p>Rétvári Bence EMMI államtitkár</p>
7.	<p>Ovádi Péter (Fidesz) "A Sargentini-jelentés valódi tartalma" Témája: a Sargentini-jelentés és a bevándorlás.</p>	<p>dr. Orbán Balázs András MvM államtitkár</p>

SSZ.	TARTALMA	EREDMÉNYE
1.	<p>A szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény módosításáról T/1358</p> <p>A javaslat egyrészről a szerzői és szomszédos jogi védelemben részesülő egyes műveknek és más teljesítményeknek a vakok, látáskárosultak és nyomtatott szöveget egyéb okból használni képtelen személyek érdekét szolgáló egyes megengedett felhasználási módjairól, valamint az információs társadalomban a szerzői és szomszédos jogok egyes vonatkozásainak összehangolásáról szóló 2001/29/EK irányelv módosításáról szóló, 2017. szeptember 13-i (EU) 2017/1564 európai parlamenti és tanácsi irányelv, másrészről a szerzői és szomszédos jogi védelemben részesülő egyes művek és más teljesítmények hozzáférhető formátumú példányainak a vakok, látáskárosultak és nyomtatott szöveget egyéb okból használni képtelen személyek érdekét szolgáló, határokon átnyúló, az Unió és harmadik országok közötti cseréjéről szóló 2017. szeptember 13-i (EU) 2017/1563 európai parlamenti és tanácsi rendelet rendelkezései mentén módosítja a nemzeti jogi szabályozást.</p> <p>Felszólalások száma: 6</p>	<p>Lezárva</p> <p><i>(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)</i></p>
2.	<p>A Magyarország Kormánya és a Szlovák Köztársaság Kormánya között a két ország közös államhatárán, Ipolydamásd és Helemba (Chl'aba) települések közötti közúti Ipoly-híd és a kapcsolódó létesítmények megépítéséről szóló, 2012. február 27. napján aláírt Megállapodást módosító 1. Kiegészítés kihirdetéséről T/813</p> <p>A javaslatban foglaltak szerint a 2012-ben aláírt, majd a 2012. évi XXIII. törvénnyel kihirdetett, Magyarország Kormánya és a Szlovák Köztársaság Kormánya között a két ország közös államhatárán, Ipolydamásd és Helemba (Chl'aba) települések közötti közúti Ipoly-híd és a kapcsolódó létesítmények megépítéséről szóló Megállapodás megkötése után az érintett magyarországi és szlovákiai települések kezdeményezése alapján módosult a híd felépítéséhez szükséges tervdokumentáció. A 2017. január 25-i kétoldalú minisztériumi találkozón a tárgyaló felek arról állapodtak meg, hogy a Kiegészítés szövegtervezetében e módosított tervdokumentációra történjen utalás, illetve egyetértettek abban, hogy a híd és a kapcsolódó létesítmények megépítéséhez szükséges források biztosítása céljából a felek együttes erőfeszítéseket tesznek az Európai Unió Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program keretén belül támogatás megszerzésére.</p> <p>Felszólalások száma: 8</p>	<p>Lezárva</p> <p><i>(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)</i></p>

3.

A kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény módosításáról T/869

A javaslat célja a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény 9/A. §-ában rögzített szabályozás módosítása az Európai Bizottság Pilot eljárásának eredményekén kifogásolt rendelkezések hatályon kívül helyezése. Az Európai Bizottság álláspontja szerint a szabályozás nincs összhangban a letelepedés szabadságára és a tőke szabad mozgására vonatkozó alapvető uniós rendelkezésekkel.

Felszólalások száma: 10

Lezárva

(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)

4.

A Magyarország Kormánya és a Macedón Köztársaság Kormánya között a rendőri együttműködésről szóló Megállapodás kihirdetéséről T/1357

A Macedón Köztársaság belügyminisztere 2017. augusztus 24-i látogatása alkalmával javaslatot tett egy kormányközi, rendőri együttműködésről szóló megállapodás létrehozására és átadta annak szövegtervezetét. A Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről szóló 94/2018. (V. 22.) Korm. rendelet értelmében előkészíti a rendőrségre vonatkozó jogszabályokat, beleértve az ilyen tárgyú nemzetközi szerződéseket is. A Megállapodás a nemzetközi szerződésekkel kapcsolatos eljárásról szóló 2005. évi L. törvény alapján az Országgyűlés feladat adhat felhatalmazást.

Felszólalások száma: 5

Lezárva

(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)

5.

A Magyarország és a Portugál Köztársaság között létrejött, a minősített adatok cseréjéről és kölcsönös védelméről szóló egyezmény kihirdetéséről T/1359

A minősített adat védelméről szóló 2009. évi CLV. törvényt (a továbbiakban: Mavtv.) - amely az államtitokról és a szolgálati titokról szóló 1995. évi LXV. törvény, valamint a Nemzeti Biztonsági Felügyeletről szóló 1998. évi LXXXV. törvény helyébe lépett - alapjaiban kodifikálta újra a minősített adatok védelmének magyarországi struktúráját. Megteremtette a minősített adatok védelmének egységes jogszabály- és intézményrendszerét, s egyúttal eleget tett

legfontosabb jogharmonizációs kötelezettségeinknek. A minősített adat védelméről szóló új törvény megalkotását indokolta az államtitokról és a szolgálati titokról szóló 1995. évi LXV. törvény átfogó felülvizsgálatának szükségessége: hiányoztak a külföldi (NATO, EU) és a nemzeti minősített adatok védelmére [elektronikus biztonságra (INFOSEC)] vonatkozó szabályok,

az EU csatlakozásunk óta módosított EU normák átvételére, valamint az ehhez szükséges jogintézmények (a nemzeti személyi és telephely biztonsági tanúsítványok, nemzeti iparbiztonsági rendszer) bevezetésére nem került sor. A javaslat e hiányt kívánja pótolni.

Felszólalók száma: 4

Lezárva

(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)

6.

A földművesek emléknapijáról H/893.

A javaslat a földművesek emléknapijáról szóló javaslat elfogadásával Nagyatádi Szabó István születésnapján, szeptember 17-én arról a földműves társadalomról emlékezik meg, amely a jó és a bal sorsában egyaránt készen áll a haza szolgálatára.

Felszólalók száma: 12

Lezárva

(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)

7.	<p>Az EUROFISH Nemzetközi Szervezetet létrehozó Megállapodás kihirdetéséről T/1356.</p> <p>A javaslat célja a 2000. május 23-án magyar részvétellel megalakult Közép- és Kelet-Európai Halászat Fejlesztéséért létrehozott Nemzetközi Szervezet létrehozásáról szóló Megállapodás – a kötelező hatályának elismerésére felhatalmazást adó törvényben történő – kihirdetése.</p> <p>Felszólalók száma: 5</p>	<p>Lezárva</p> <p><i>(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)</i></p>
8.	<p>Az Európai Táj Egyezményt módosító Jegyzőkönyv kihirdetéséről és a Firenzében, 2000. október 20-án kelt, az Európai Táj Egyezmény kihirdetéséről szóló 2007. évi CXI. törvény módosításáról T/1355.</p> <p>A javaslat fő célja az Európa Tanács Európai Táj Egyezményét módosító 219. számú Jegyzőkönyvének kihirdetéséről szóló – a Jegyzőkönyv kötelező hatályának elismerésére felhatalmazást adó – törvény kihirdetése.</p> <p>Felszólalók száma: 4</p>	<p>Lezárva</p> <p><i>(módosító javaslatok benyújtási határideje: csütörtök 16:00)</i></p>

NAPIREND UTÁNI FELSZÓLALÁS

SSZ.	TARTALMA	HOZZÁSZÓLÁS
1.	<p>Dr. Brenner Koloman (Jobbik) "Eine Epoche ging zu Ende, in Memoriam Otto Heinek - Egy korszak véget ért, in memoriam Heinek Ottó"</p>	<p>nem volt hozzászólás a kormány részéről</p>
2.	<p>Ovádi Péter (Fidesz) "Kiemelkedő sportsikerek, a jövő nagy reménységei Veszprémben és térségében"</p>	<p>nem volt hozzászólás a kormány részéről</p>

3.

Z. Kárpát Dániel (Jobbik)
"Meddig még?"

**nem volt
hozzászólás a
kormány részéről**